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Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde 

09.01.23 

Information om mødet 
Dato for mødet: 9.1.23 

Tidspunkt: 17.00 – 19.00 

Deltagere 
Gitte Gudmann 

Helle Nielsen 

Kim Hansen 

Lasse Jensen  

Marie-Louise Eilsø,  

Randi Andkjær Mariager 

Johan Houe 

Mikael Karstensen 

Inge Lethan 

Pelle Roholt Jensen  

Nanna Larsson  

Sille Sine Bruun Madsen 

Evalina Melisa Bank Arikan 

 

Afbud 
Zeynep Yilmaz 

Melike Demirci 

Referent 
Nanna Larsson 

Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B). 

 

Dagsorden 
Kl. 17.00 Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B) 

Kl. 17.05  Nyt fra formanden (O) 

Kl. 17.10 Nyt fra ledelsen (O) 

Kl. 17.20 Nyt fra elevrådet (O) 

Kl. 17.25 Opfølgning på tidligere dialog om forældremøder marts 2021 – se vedlagt referat (D) 

Kl. 17.45 Princip for skole-hjem-samarbejdet - forældremøder (D) 

Kl. 18.35 Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 

Kl. 18.45 Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 
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Kl. 18.50 Eventuelt + forslag til kommende punkter (liste over punkter vedlagt) (O). 

Kl. 19.00 Tak for i aften - Næste møde: 7. marts 2023 

 

Referat 
 

1. Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B) 
2. Nyt fra formanden (O) 

Helle har sendt høringssvar afsted 
 

3. Nyt fra ledelsen (O) 
Året er kommet godt i gang. Fokus den kommende periode bliver: 
At arbejde videre med Emils hus sådan det er parat til de kommende forandringer herunder 
både fysiske forhold, sambrug mellem skoletid og SFO mm. 
Desuden har vi et stort fokus på at få vores Mellemformer godt i gang, det kræver meget 
ledelsestid og det kræver nogle procedurer samt ikke mindst en stor omstillingsparathed 
undervejs, da de børn som bliver tilknyttet Mellemformerne har meget individuelle behov. 
Co-teaching, vi fortsætter med Co-teaching, som en kombi mellem at blive, men med et 
minimum i de klasser der allerede er tilknyttet til at sprede det brede ud sådan andre klasser 
også får ressourcer tildelt ex. som Robustheds-kursus, læseløft eller lign. Men som Co-
teachings-kufferter. 
Desuden går vi så småt i gang med Fagfordelingen,  
I slutningen af januar bliver der inviteret til et Fyraftensmøde for 6.klasses forældrene, her 
bliver de præsenteret for fagligleder for udskolingen og vi vil fortælle om forskellene og 
forventningerne, der er til udskoling elever og forældre mm. 
 
 

4. Nyt fra elevrådet (O) 
Eleverne klager over at de ikke modtager deres skolemad, og nogle gange får de heller ikke 
deres mælk. 
Vi skal også have fokus på toiletterne i firkanten, så det fremadrettet holdes pæne. Hvordan 
kan børnene passe på toiletterne så alle børn, også de små tør at gå på toilettet. 
Vi får lavet nye toiletter i firkanten, og så måske dele dem op så det bliver opdelt; årgange eller 
piger/drenge. 
 

5. Opfølgning på tidligere dialog om forældremøder marts 2021 

Forskellige behov på forskellige årgange. 

Inddragelse af trivselsgruppen i forhold til planlægningen af mødet 

Tid til dialog 

Et idekatalog om hvad der ville være godt at have fokus på, på de enkelte årgange 

Temamøder på tværs af årgange 

Godt at det er op til de enkelte årgange hvornår møderne skal lægges.. 

6. Princip for skole-hjem-samarbejdet 

Pelle noterer direkte ind i dokumentet. Udvalget laver en gennemskrevet version, som sendes ud. 
Dette læses forud for næste møde i marts, og godkendes der. 
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Sille skriver et forslag til et afsnit om beslutning om meddelelsesbogen  

7. Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 

SKOK: Intet nyt, næste møde er den 7.marts 

MED: Intet nyt 

TRAFIK: Beslutningen vedrørende trafikale ændringer, har været oppe til politisk beslutning. Vi 
afventer i spænding.. 

8. Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 

Vi venter med det til næste møde 

9. Eventuelt + forslag til kommende punkter  

Vigtige punkter til kommende møder: 

Besøg i Huset 

Vikardækning 

Kommunikation 

Princip SFO 

 


